
 

 

Optický internet a televízia od spoločnosti OSTV už aj 
v obci Vieska nad Žitavou 

 
Spoločnosť OSTV s.r.o., ktorá je jednou z najväčších spoločností v nitrianskom regióne 
zaoberajúcich sa poskytovaním dátových služieb a vysokorýchlostného optického internetu 
v súčinnosti s televíznym digitálnym vysielaním, začala po vybudovaní kamerového systému 
s budovaním svojej optickej siete aj v obci Vieska nad Žitavou. 
Jedným z hlavných cieľov je vytvorenie širokej dostupnosti optického internetu 
prostredníctvom vlastnej optickej siete, ako aj rádiového prenosu dát v tých oblastiach, kde 
doteraz nebola vybudovaná sieť.  

Vysokorýchlostný internet je dátovo a časovo neobmedzený. 
Obrovskou výhodou je jeho stabilita a synchrónny prenos, čo znamená, že rýchlosť sťahovania 
aj odosielania je rovnaká.  

Rýchlosť pripojenia vo Vašej obci je do 100/100 Mbit/s. 
Ako už bolo spomenuté v úvode, OSTV s.r.o. je tiež prevádzkovateľom digitálneho televízneho 
vysielania, pričom využíva štatistický multiplex. Jedná sa o technológiu, ktorá ponúka 
optimálne prispôsobenie kvality vysielaného programu jeho nárokom. Na odkódovanie TV 
programov je potrebný dekódovací modul PANACCESS alebo CryptoGuard. V prípade absencie 
dekódovania HD programov, alebo ak TV prijímač nemá zabudovaný CI slot na dekódovací 
modul, je tu možnosť zakúpenia Set-top-boxu.  
V našej programovej štruktúre nájdete viac ako 100 TV programov, z toho viac ako 60 v HD 

kvalite. 
Aktuálne spoločnosť OSTV ponúka široké spektrum televíznych programov, ktoré sú tematicky 
rozčlenené do TV balíčkov. Každý zákazník má tak možnosť si vybrať k balíčku TV ZÁKLAD 
ktorýkoľvek z ponúkaných balíčkov.   
Obrovským plusom je, že službu TV je možné zriadiť na 2 TV prijímačoch v rámci jednej 
domácnosti, čo znamená, že klient platí len jeden mesačný poplatok pre oba TV prijímače           
v domácnosti. 
Ak máte záujem o využívanie našich služieb, kontaktujte nás prostredníctvom mailu 
zmluvy@ostv.sk, prípadne môžete volať na t.č. 037 200 1234 klapka 1. 
Podrobnejšie informácie nájdete na www.ostv.sk. 
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